
Ministerie van Volksgezondheid, 

Welzijn en Sport 

Nota actief openbaar 
Ja 

Aan Minister van VWS Deadline: 26-06-2026 

Cz 
26/bl ze MGG 

nota 
Vragen van het lid Ten Hove (Groep Markuszower) aan Datum 

TER BESLISSING de minister van VWS over het bericht dat de POH-GGZ 05 juni 2026 

veel minder effectief is dan jarenlang werd aangenomen. Kenmerk 
4398872-1099903-MGG 
Bijlage(n) 
o 

1. Aanleiding 

Het lid Ten Hove heeft naar aanleiding van een artikel in het NRC, over het bericht 

dat de praktijkondersteuner geestelijke gezondheidszorg veel minder effectief is 

dan jarenlang werd aangenomen, vragen gesteld. 

2. Geadviseerd besluit 
U kunt akkoord gaan met het versturen van de beantwoording van deze 

Kamervragen. 

Deadline: de Kamervragen zijn 5 juni binnengekomen. U wordt geadviseerd de 

beantwoording uiterlijk 26 juni naar de Kamer te sturen. 

3. Kernpunten 

e _ Het recente onderzoek naar de POH-GGZ laat zien dat behandeling door de 

POH-GGZ de specialistische ggz niet lijkt te ontlasten, en ook niet leidt tot 
verbeteringen van gezondheids- en arbeidsmarktuitkomsten op lange termijn. 

e _ Wij benadrukken in de beantwoording dat de POH-GGZ een breder en 
belangrijk doel dient, door laagdrempelig ondersteuning en het ontlasten van 
de huisartsen. 

e _ Daarnaast is het kabinet, via bijv. AZWA-afspraken over Mentale 

gezondheidsnetwerken en samenwerking eerstelijnszorg en sociaal domein, 

bezig met het versterken van de positie van huisartsen en de POH-GGZ. 

e _ We gaan binnenkort op het ministerie van VWS in gesprek met de onderzoeker 

en mensen uit de praktijk. 

4. Toelichting 

a. Financieel-economische gevolgen, arbeidsmarkteffecten en regeldrukeffecten 

Geen 

b. Juridische aspecten 

Geen. 
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c. Politieke en maatschappelijke context Datum: 
We gaan in gesprek met de onderzoeker en mensen uit de praktijk. LHB, LV 05 juni 2026 

POHGGZ, NVvPO en InEEN komen eveneens met een gezamenlijke reactie op 
het onderzoek. Kenmerk 

4398872-1099903-MGG 

5. Afstemming 
Afgestemd met directie CZ. 

6. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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